



С Новым годом!



ТехноПолис

Выходит с 6 декабря 1956 года

№ 27 (1873)



12+

25 декабря 2017 года

Aut viam inveniam, aut faciam

Специальный выпуск В центре Событий



ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством! Для любого человека завершение года – это некий рубеж, время подвести итоги и осмыслить всё, что сделано и предстоит сделать.

Наша с вами совместная работа доказала, что мы в состоянии изменить сложившуюся ситуацию к лучшему: результатом общих усилий стали дворы, отремонтированные в рамках проекта партии «Единая Россия» «Городская среда», восстановленное освещение, оргтехника и другой необходимый инвентарь, приобретённые для наших школ и детских садов.

Нам бы хотелось от всего сердца поблагодарить всех тех, на кого мы опирались в своей работе. Сегодня мы хотим сказать спасибо людям, которых можно смело считать патриотами нашего района. Это директора школ и детских садов, председатели КТОСов и старшие по домам и подъездам, социальные работники, волонтеры акции «От доброго сердца» и многие другие.

В новом году хотим пожелать всем тепла и радости. Пусть новогодний стол соберёт вокруг себя самых близких вам людей, и пусть под звон бокалов произносятся добрые, искренние тосты и пожелания, которым непременно суждено сбыться!

Ваши депутаты Центрального района



Новый год приходит на порог

Накануне зимних каникул в Центральном районе прошла череда традиционных новогодних праздников. Их посетили около трёхсот одарённых детей, малышей и подростков из национально-культурных центров, внуков ветеранов, ребят из малообеспеченных семей.

В последние декабрьские дни для юных челябинцев устроили веселые представления, где сказочные персонажи и герои любимых мультфильмов вовлекали их в интересные игры, приглашая дружно спеть или станцевать, взявшись за руки.

Тепло поздравил ребят и их родителей с наступающим Новым годом заместитель главы Центрального района Виктор Ереклинцева Денис Мацко.

– Мы рады приветствовать вас на ёлке главы Центрального района. Новый год – замечательный праздник. Он всегда ассоциирует-

ся у нас со сказкой, исполнением желаний. И пожелание у нас к вам только одно – пусть исполнятся все ваши мечты. С Новым годом! – сказал Денис Николаевич.

По традиции, новогоднее волшебство создавали Дед Мороз и Снегурочка. Дети основательно подготовились к встрече с ними: каждый пришел на праздник в костюме любимого персонажа: хоровод вокруг ёлочки водили Человек-паук, ковбой, принцессы и мушкетеры, лисички и зайчики... Наконец с подарками и поздравлениями приехали Дед Мороз с внучкой.

Для малышей устроили красочный спектакль: хитрые снежарики, пират, смешарик Лосяш и миньон из всех сил старались испортить Новый год – но у них, как это всегда бывает в добрых сказках, ничего не получилось. Положительные герои вместе с гостями праздника убедили вредин исправиться, и все вместе, преодолев множество шуточных препятствий, добрались до избы Дедушки Мороза и зажгли яркую гирлянду на новогодней ёлке.

– Мне праздник очень понравился, а больше всего – Снегурочка. Она была самая веселая, играла с нами, танцевала, – поделилась впечатлениями юная гостья праздника Ева Буроченко.

В финале ребята рассказали Дедушке Морозу о своих новогодних желаниях и получили подарки.

Дарья АНТОНОВА

Основной закон нужно знать

Стр. 2



Особенный день

Стр. 3



Проводили уходящий год

Стр. 4-5



ПроСТО юбилей «Пушкинки»

Стр. 6



График приёма граждан в Депутатском центре Центрального местного отделения партии «Единая Россия» на январь

9 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Михаил Юрьевич Смирнов
10 января	заместитель председателя Совета депутатов Центрального района Евгений Александрович Рожков
11 января	Депутат Челябинской городской Думы Александр Евгеньевич Вышегородцев
16 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Тамара Николаевна Телелюева
17 января	заместитель председателя Совета депутатов Центрального района Геннадий Иванович Сапрыкин
18 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Владислав Анатольевич Орлов
23 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Александр Евгеньевич Надеин
24 января	Депутат Челябинской городской Думы Сергей Васильевич Новожилов
25 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Галина Николаевна Киреева
30 января	Депутат Челябинской городской Думы Марина Владимировна Карелина
31 января	Депутат Совета депутатов Центрального района Игорь Валерьевич Савиновских

**Приём проходит по адресу:
улица Коммуны, 88, с 10:00 до 12:00.
Телефоны для предварительной записи:
265-18-55, 264-70-71.**

Встречи с жителями дают результат

Руководитель первичного отделения «Единой России» «Аграрное» Центрального местного отделения партии Марсель Хазиев провел встречу с активом дома № 61 по улице Сони Кривой.

В доме снимают квартиры очень много студентов – но «коренные» жители зорко следят за порядком в здании.

– Не так давно этот дом поменял управляющую компанию. Результат налицо. Напомню, я за конкуренцию УК. Ведь здоровая конкуренция и выбор управляющих компаний – гарантии качественной работы обслуживающих организаций, – говорит Марсель Хазиев.

По результатам встречи собраны заявки жителей на 2018 год. В них говорится о необходимости установить ограждения, посадить рябины и поставить новую дверь в четвертом подъезде. Кроме этого, единокорос отметил, что многие записались в команду для решения поставленных задач.

На недавнем приеме граждан, куда пришли жители домов №№ 59, 65а по улице Сони Кривой, №№ 36, 38 по улице Энгельса, № 73 по проспекту Ленина, также решали вопросы, связанные с работой управляющих компаний.

Члены первичного отделения «Аграрное» Центрального местного отделения «Единой России» регулярно общаются с жителями и вместе принимают решения, касающиеся благоустройства района и улучшения качества жизни горожан, проживающих на близлежащей территории.

Жители дома № 63 по улице Сони Кривой высказали просьбу, чтобы на лестничных клетках в подъездах смонтировали светодиодное автоматическое освещение. В команде единокоросов есть профессионал в этой области. В январе подготовят смету, которую можно будет представить управляющей компании, а она, в свою очередь, займется поиском средств, чтобы выполнить пожелание жильцов и сделать дом более удобным.

Центральный район, благодаря своему географическому положению, можно назвать «визитной карточкой» Челябинска. Гости города, которые проезжают по центральным улицам, восхищаются их красотой. Но немногие знают, что волнует жителей района, с какими проблемами они сталкиваются. Всё лето челябинцев интересовали замена асфальта во дворах, установка детских городков и озеленение. Но проблемой остается нехватка парковочных мест и мест для разворота машин. Например, один из домов по проспекту Ленина двора практически не имеет: рядом с выходом из подъезда расположены сразу три офисных здания.

– Есть маленькая часть земли за домом, на которой мы вместе с правлением дома решили расширить проезжую часть и создать парковочное пространство для автомобилей жильцов. К Новому году сделаем проект, а после того, как его утвердит совет дома, начнем работу, – говорит Марсель Хазиев.

Основной закон нужно знать



Члены Центрального местного отделения «Единой России» провели в районе ряд мероприятий, приуроченных ко Дню Конституции Российской Федерации.

Например, в Специальной (коррекционной) школе для детей с ограниченными возможностями здоровья № 127, которую возглавляет руководитель фракции «Единая Россия» в Совете депутатов Центрального района Тамара Телелюева, прошёл парламентский урок на тему «Знание основ Конституции РФ». Ребятам рассказали об Основном законе страны, о правах и обязанностях гражданина.

Члены первичного отделения «Шершневок» во главе с секретарём Натальей Сапармаедовой продемонстрировали учащимся школы № 148 слайд-шоу «Главный закон России», рассказали об истории создания Конституции РФ, новшествах, которые вносили в документ ученые и политики, чтобы гражданам нашей огромной многонациональной страны было

комфортно и спокойно жить, создавать семьи, воспитывать детей, работать, учиться. Затем ребята в формате блиц-опроса поделились друг с другом сведениями о символах нашего государства, перечислив, что они знают о его флаге, гербе и гимне. Дети наперебой отвечали на вопросы ведущей. В заключение каждый получил подарок в честь праздника.

Также в региональной общественной приемной председателя партии Дмитрия Медведева единокоросы рассказывали жителям, обратившимся за помощью, об их конституционных правах, ответили на вопросы. В частности, одну из горожанок интересовало, верно ли начислена сумма оплаты за услуги ЖКХ. Специалист партийного отделения Вадим Волков пояснил, как согласно российскому законодательству рассчитываются тари-

фы по нормативам, и рассчитал их по уже имеющимся у пенсионерки квитанциям.

В преддверии праздника торжественную присягу на верность произнесли кадеты школы № 153. Поздравил ребят с ответственным выбором представитель депутата Челябинской городской Думы от «Единой России» Дмитрия Тарасова и его однопартийца, председателя Совета депутатов Центрального района Александра Хлызова Илья Несмеянов.

– «Кадет» в переводе с французского означает «младший». История кадетских корпусов в России началась более трёхсот лет назад, когда Петр Первый подписал указ об организации в Москве Школы математических и навигацких наук. Вступив в ряды кадетов, вы обещаете чтить традиции, уважать старших и служить хорошим примером гражданину. Желаю вам с достоинством носить почетное звание «кадет», – отметил помощник депутатов.

Конституция является основным законом государства – ядром всей правовой системы страны, определяет смысл и содержание других законов. Она – прочный фундамент демократического развития страны. Это реально работающий документ прямого действия, а не декларация добрых намерений. Для гражданина любой страны Конституция – это именно тот закон, знать который необходимо. Сегодня знание и грамотное применение законов – это не только норма цивилизованной жизни, но и мощный рычаг, служащий для повышения ее качества.

Конституция, вступившая в силу 12 декабря 1993 года, впервые принята всенародным голосованием – референдумом. Этот день является государственным праздником России.

Артём ЗОРИН

Проблему транспорта решим сообща

В рамках работы Депутатского центра «Единой России» в Центральном районе в посёлке Сосновка прошёл круглый стол, посвящённый теме, давно волнующей жителей, – транспортному сообщению.

Инициатива провести подобное мероприятие возникла у депутата Челябинской городской Думы Александра Вышегородцева, так как жители часто обращались к нему с просьбами решить проблему с нехваткой общественного транспорта. Дело в том, что в посёлок ходит всего один маршрут, на котором работают две машины, поэтому добираться до отдалённого места назначения часто приходится пешком или на попутках. Идею поддержал руководитель Депутатского центра Алексей Бухтояров. За круглым столом собралось более двадцати человек: начальник управления транспорта администрации Челябинска Роман Болотов, руководитель одного из автотранспортных предприятий, депутат Челябинской городской Думы Станислав Новичихин, а также актив посёлка – директор школы, заведующая детским садом, поселковый фельдшер, представители КТОСа и местного муниципального предприятия. Каждый по очереди рассказал, с какими трудностями сталкивается он сам и возглавляемая им организация из-за нехватки транспорта.

Директор филиала школы № 147 Любовь Неверова пояснила, что в учебное заведение нужно как-то добираться из близлежащих посёлков почти пятидесяти ребятам и семи преподавателям, а также педагогам дополнительного образования, психологу и логопеду. Похожая ситуация, по словам заведующей детским садом № 280 Виктории Борисовой, и в её учреждении:

более шести десятков детей и десяти учителей ежедневно приезжают в Сосновку из Челябинска, АМЗ, Малой Сосновки и Таловки.

Местный врач и представители КТОСа в один голос говорили о том, что вся социальная инфраструктура – больницы, аптеки, магазины, культурно-развлекательные центры – находится в Челябинске. При этом единственный маршрут заканчивается на Областной больнице.

Пенсионерка Людмила Тяжкороб добавила, что её внуку-студенту, чтобы добраться до университета, нужно сделать несколько пересадок, а это не только неудобно, но и дорого.

У сотрудников местного муниципального предприятия другая проблема: рабочий день в «Водоканале» заканчивается в восемь вечера – а последний автобус из Сосновки по расписанию отправляется в начале восьмого. При этом останочные комплексы слабо оборудованы, а альтернативы общественному транспорту – маршрутных такси – нет.

По итогам встречи собравшиеся обговорили пути решения проблемы. Общими усилиями депутаты постараются внести в документы необходимые изменения, что позволит заменить два больших автобуса на большее число машин малой и средней вместимости, а чтобы сделать маршрут экономически выгодным – рассмотреть вариант его продления дальше к центру Челябинска и сделать так, чтобы автобусы ходили дольше.

Также, пользуясь случаем, жители задали своему депутату Александру Вышегородцеву несколько вопросов о работе участкового, проекте «Единой России» «Городская среда» и капитальном ремонте дома.

Диана РОМАНОВА



«Боевому братству» – двадцать!

Челябинское региональное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» отпраздновало двадцатилетний юбилей. На торжественное мероприятие во Дворец пионеров и школьников имени Н.К. Крупской были приглашены глава Центрального района Виктор Ереклинцев, председатель районного Совета депутатов Александр Хлызов и их коллеги по партии, депутаты-единороссы Евгений Рожков и Геннадий Сапрыкин.

«Боевое братство» создано двадцать лет назад людьми, которых связывала общая военная судьба, боевое прошлое и непростое настоящее. В числе задач, которые взялись решать активисты, – содействие реабилитации участников боевых действий, реализация социальных и гуманитарных проектов, увековечение памяти погибших военнослужащих, патриотическое воспитание молодёжи, оказание бесплатной юридической помощи.

– Мы с вами живём ради мирного будущего, поэтому желаю всем мира в сердце, благополучия и любви. Мы вместе продолжим укреплять наш союз, – обратился к гостям руководитель Челябинского областного отделения ВООВ «Боевое братство» Павел Шишмаков.

Первый заместитель председателя организации Николай Шуба отметил, что в этом году региональное отделение «Братства» впервые

получило от государства средства на реабилитацию и санаторно-курортное лечение. Курсы лечения и оздоровления в целом по стране прошли более трёх тысяч человек, двести из них – на Урале: это ветераны боевых действий, инвалиды, члены семей погибших.

В ходе праздника членам организации вручили грамоты и благодарности. Кроме того, знаком почёта «Боевого братства» отмечены руководитель Челябинского областного отделения ВООВ «Боевое братство» Павел Шишмаков и председатель исполкома регионального отделения «Боевого братства», до недавнего времени возглавлявший отделение Центрального района, Николай Беспалов.

– Мы проводим уроки мужества для школьников, в Центральном районе вместе с депутатами и районной администрацией организовали дружину «Абсолют» и сотрудничаем с участковыми, полицией, – рассказал Николай Васильевич.

Далее состоялось торжественное подписание соглашения о сотрудничестве между областным отделением, Фондом патриотического воспитания и военно-шефской деятельности, Советом шефов воинских частей и региональным отделением «Юнармии».

От имени партии «Единая Россия» юбиляров поздравил заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Александр Журавлёв.

– Вы взялись за очень важную социальную работу – адаптацию и реабилитацию тех, кто вернулся из «горячих точек». Долгое время мы жили в мире, и казалось, что война осталась в прошлом. Но когда происходят конфликты, особенно важно, чтобы российские солдаты могли вернуться в трудовой строй, – сказал Александр Леонидович. – Вы воспитываете наше новое поколение, выходите на международный уровень, заключая соглашения с общественными организациями других стран. С «Единой Россией» тоже заключено соглашение, вместе мы помогаем жителям Донецка и Луганска в тяжёлое время. Вы также позаботились о местах захоронения павших товарищей. Организация взяла под свою опеку и семьи, потерявшие близких и родных на полях сражений. Ваше плечо – большая поддержка для них.

Лично или прислав поздравительный адрес, к тёплым словам присоединились, в том числе, депутаты-единороссы Государственной Думы Андрей Барышев и Анатолий Литовченко, министр социальных отношений Челябинской области Татьяна Никитина, заместитель министра общественной безопасности региона Владимир Гусак, заместитель главы администрации Челябинска Евгений Шинин, глава Челябинска Евгений Тефтелев.

Надежда ЮШИНА

Особенный день

Международный день инвалидов в Центральном районе отметили праздничным концертом – зал реабилитационного культурно-спортивного центра Челябинской областной организации Всероссийского общества слепых был полон.

Зрители бурными аплодисментами встречали артистов, которые, несмотря на ограниченные возможности здоровья, проявили свои таланты в различных видах творчества. Звучали проникновенные стихотворения и мелодичные песни. Даже люди с нарушениями слуха и речи очень артистично и точно передавали языком жестов сюжет и дух музыкальных произведений, красочно описывая семейную ссору или свидания деревенских влюбленных.

В этот день руководители и члены общественных организаций Центрального района получили множество поздравлений, грамот, благодарственных писем и подарков из рук главы района Виктора Ереклинцева, председателя районного Совета депутатов Александра Хлызова, помощника депутата Государственной Думы Андрея Барышева Маргариты Харламовой и других почётных гостей.

– Спасибо, что, наперекор недугам, вы занимаете активную жизненную позицию, принимаете участие во всех культурно-массовых и спортивных мероприятиях района. Более того, у нас есть команда ребятшек,



которые защищают честь района, города и области на всероссийских и международных соревнованиях. Они делают то, что иногда не под силу здоровым. Спасибо также равнодушным людям и общественным организациям, которые помогают, – сказал Виктор Александрович.

Александр Анатольевич также пожелал гостям праздника успехов во всех начинаниях.

Артём ЗОРИН

В ЧЕСТЬ ГЕРОЕВ

На аллее Славы состоялось церемония возложения венков и цветов к мемориалу «Доблестным сынам Отечества», посвященная Дню Героев Отечества и памятным датам: вводу советских войск в Афганистан, началу выполнения задач в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на прилегающих к ней территориях.

На мероприятии присутствовали представители силовых структур, общественных объединений, религиозных конфессий, а также жители и гости города. От Центрального района отдать дань памяти павшим героям пришли члены Совета ветеранов вместе с председателем Александром Блиновым и представители КТОСов района.

Диана РОМАНОВА

ЗА ЧАШЕЧКОЙ ЧАЯ

Международный день чая – это праздник миллионов людей. Появился он относительно недавно, после долгих и жарких дебатов. Впервые идея об учреждении Международного дня чая была высказана в 2004 году на Всемирном общественном форуме в Мумбае (Индия). Затем ее обсуждение продолжилось на заседании Центра по образованию и общению в Порту-Алегри (Бразилия). Хотя Международный день чая нельзя назвать официальным праздником, в России его отмечают. Ведь традиционное чаепитие с баранками да плюшками у русского самовара – великолепный повод встретиться, пообщаться и просто хорошо провести время! Так или иначе, можно смело утверждать, что в обозримом будущем чай в российских домах не переведется.

И вот удивительный праздник собрал в клубе микрорайона Шершни любителей и ценителей хорошего напитка. В зрительном зале накрыты столы, весело шумят горячие самовары, звучит музыка, оформлен выставочный стенд с различными сортами чая.

Праздник открыли ведущая Ксения Орлова и вокальная студия «Вдохновение», исполнив шуточную песню «Самовар». Заведующая библиотекой № 29 Наталья Леонтьева рассказала об истории чая, о том, как он появился в России, провела чайную викторину. Всем собравшимся было предложено продегустировать разные сорта чая и отведать кулинарные изделия местных мастериц. Для гостей в течение всего вечера звучала музыка, выступали артисты вокальной студии «Вдохновение», солистки Полина Шадрин, Елена Сапарамедова, Ксения Орлова, Мария Селистровская, а гости общались, пели песни, шутили и вспоминали истории из своей жизни, связанные с чаепитием. Праздник прошел на очень веселой и позитивной ноте, с хорошим настроением.

Людмила СИМАХИНА

ЖИТЕЛИ УЗНАЛИ, КАК БЛАГОУСТРОИТЬ ДВОР

Центральное местное отделение партии «Единая Россия» организовало для жителей встречу с известным урбанистом, архитектором-градостроителем Львом Владовым, который рассказал горожанам, как лучше организовать дворовое пространство, чтобы сделать его удобным для всех – детей и пенсионеров, пешеходов и автомобилистов.

После того, как в регионе начал работать партийный проект «Городская среда», тема благоустройства дворов стала особенно актуальной. Общась с избирателями, депутаты столкнулись с тем, что у каждого из жильцов дома своё видение будущего места отдыха. Кто-то отдаёт приоритет игровой площадке, кто-то – парковочным местам, одни хотят расширить внутридворовые проезды, другие предпочитают широкий зелёный газон.

Чтобы в следующем году жителям, которые примут участие в проекте, было проще прийти к взаимопониманию, единороссы и пригласили молодого специалиста, который в ходе наглядной презентации на примере российского и зарубежного опыта продемонстрировал, как, имея ограниченное пространство, отгородить проезжую часть от зоны отдыха, какие игровые комплексы могут стать альтернативой традиционным качелям и горкам, где лучше установить лавочки и урны, чтобы пенсионерам и родителям с детьми было комфортно проводить время во дворе, и при этом организовать компактную, но вместительную парковку.

Жители с интересом слушали лектора, а после смогли задать вопросы. Например, как благоустроить двор, если по территории проходят коммуникации, или уберечь новые конструкции от вандализма.

Дарья АНТОНОВА

ОБЩИЙ ПРАЗДНИК

Праздник доброты и милосердия, посвященный Международному дню инвалидов, собрал в Доме культуры посёлка Сосновка жителей с ограниченными возможностями здоровья, а также членов Всероссийского общества инвалидов Центрального и Советского районов.

После приветственного слова председателя ВОИ Советского района Елены Птициной, состоялся инклюзивный концерт – инвалиды поднимались на сцену вместе со здоровыми артистами. Среди исполнителей: хоры «Калинушка» и «Сударушка», танцоры Людмила Пшеничникова, Разалия Нажимова, Анна Бабанова, Екатерина Волкова, Сергей Капустин и Фарид Гильманов. С инсценировкой «Шел автобус № 51» перед гостями выступила театральная студия для пенсионеров и людей с ограниченными возможностями «Артель Иваныч», стихотворения собственного сочинения прочитали Виктор Лямзин, Лидия Мантурова, Надежда Гусева и Валерий Ильенко.

Зрители по достоинству оценили выступления талантливых самодельных артистов с особенностями здоровья, и прекрасный вечер закончился чаепитием, организованным при поддержке депутата Челябинской городской Думы от «Единой России» Александра Вышегородцева.

Гульнара СМЕРНОВА



Центральный район: события и люди

Во славу державы

20 декабря исполнилось сто лет органам государственной безопасности России – к вековому юбилею приурочена открывшаяся во Дворце пионеров и школьников имени Н.К. Крупской выставка «Без права на славу – во славу державы».

С приветственным словом на церемонии открытия выступили заместитель губернатора Челябинской области Олег Климов и заместитель главы Челябинска Игорь Лопаткин. Они поздравили присутствующих ветеранов внешней разведки с профессиональным праздником.

Представитель директора Служб внешней разведки Российской Федерации, заместитель председателя организации ветеранов внешней разведки Владимир Даниленко отметил, как важно воспитать будущее поколение разведчиков.

– Ребята, внимательно посмотрите эту выставку и поймите, что разведчиком может стать каждый из вас, в том числе и девочки. Это очень интересная профессия. Пусть это станет вашей мечтой, к которой вы будете стремиться, – посоветовал Владимир Георгиевич юным гостям мероприятия.

он посетил Южный Урал, чтобы самому увидеть результаты атомного проекта, в котором принял непосредственное участие.

В экспозицию вошли уникальные материалы о разведчиках, родившихся и выросших на Уральской земле: Исхаке Ахмерове, Павле Фитине, Николае Кузнецове.

Специально приехавшая на открытие выставки правнучка Исхака Ахмерова Анна Третьякова подарила организаторам изданную в 1937 году книгу «Разведка и контрразведка», по которой ее прадед изучал тонкости профессии разведчика. Уникальное издание займет почетное место в музее, который планируют открыть в Челябинске к концу 2020 года при поддержке губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, главы города Евгения Тефтелева, пресс-бюро Службы внешней разведки России, координационного бюро советов ветеранов УрФО и управления ФСБ по Челябинской области.

Торжественная церемония завершилась возложением цветов к памятнику Исхаку Ахмерову, который был установлен в 2015 году на площади около ДППШ имени Н.К. Крупской.

По материалам Образовательного портала Челябинска



В Центральном районе прошёл уже ставший традиционным молодёжный фестиваль дружбы народов SALAM FEST.

Чтобы каждый из собравшихся ощутил себя частью одного большого коллектива, организаторы решили раздать всем значки с символом фестиваля – «Ладонью дружбы».

В мировой истории Россия – первое многонациональное государство, основанное на подлинном равноправии и взаимоуважении всех населяющих его народов. У каждого из них своя история, культура, традиции и обычаи. Поэтому началось мероприятие с дефиле в национальных костюмах. На сцену поднялись юноши, девушки и даже целые семьи в красочных, богато расшитых и украшенных нарядах – татарских, азербайджанских, армянских, казахских, чувашских, немецких, курдских, башкирских, еврейских, осетинских, украинских, узбекских...

В рамках фестиваля прошли турниры по шахматам, шахматам и нардам, победители которых в финале праздника получили грамоты и подарки. В творческой части фестиваля каждой молодёжной организации предстояло не только исполнить национальный танец, песню или разыграть сценку, но и представить заранее приготовленное национальное блюдо, которое затем отправлялось на праздничный стол.

– Нам очень понравились национальные кушанья, концерт тоже был интересным. Понравилась танцы, – на разных языках делились впечатлениями гости праздника.

Прекрасным завершением фестиваля стали фуршет и танцевальный вечер.

Диана РОМАНОВА

студенчество – лучшее время жизни, о котором впоследствии ребята будут рассказывать, куда бы они ни поехали и с кем бы ни общались.

Затем благодарственные письма и национальные флаги были вручены представителям молодёжных организаций.

В рамках фестиваля прошли турниры по шахматам, шахматам и нардам, победители которых в финале праздника получили грамоты и подарки.

Прекрасным завершением фестиваля стали фуршет и танцевальный вечер.

Центральное подворье на Николу зимнего



В парке имени Гагарина в шестой раз прошёл фольклорно-гастрономический фестиваль «Уральские пельмени на Николу зимнего».

На этот раз кроме традиционных пельменей и шашлыков гостям праздника предлагали шедевры кулинарии и рукоделия от мастеров из всех районов города. Большой популярностью у жителей и гостей южно-уральской столицы пользовалось Центральное подворье.

Невозможно было равнодушно пройти мимо артистов в русских народных костюмах, зазывающих всех весёлыми песнями и частушками. Дети с удовольствием фотографировались с собачкой – символом наступающего года, а также Дедом Морозом и Снегурочкой.

– Мы в восторге от фестиваля, сразу хочется всё попробовать, а что-то купить домой, в подарок на Новый год. Особенно понравился Дед Мороз Цент-



рального подворья. Наши девочки-первоклашки уже прочитали ему стихи, теперь ждём его в гости на Новый год с подарками, – поделилась впечатлениями Наталья Ланских.

Весёлый праздник собрал более пяти тысяч человек. У посетителей выставки глаза разбегались: вареники и пельмени от различных производителей, мясо и мёд, а также деревянные и плетёные изделия, валенки и матрёшки, игрушки, украшения – и всё можно потрогать, попробовать и купить!

Праздничную атмосферу создали выступления творческих коллективов, съехавших со всей области. Фольклорный концерт на главной сцене открыли необычно – выстрелом из пушки. Рыжые и скomorохи веселили детей и взрослых, вовлекли в шуточные состязания – бои мешками, метание валенка, ходьбу на ходулях. Большой популярностью пользовалась фотозона с русской печкой, из которой шёл дымок.

В конкурсе «хвастушек» победил Тракторозаводский район. Второе место – у Центрального, третье – у Советского.

Проводили уходящий год

Совет ветеранов Центрального района провёл итоговый Пленум и торжественно проводил уходящий год на праздничном мероприятии.

В Пленуме, состоявшемся в администрации Центрального района, кроме самих членов общественной организации приняли участие: глава района Виктор Ереклинец, его заместитель Денис Мацко, председатель районного Совета депутатов Александр Хлызов, ответственный секретарь Совета ветеранов Челябинской области Евгений Козин, первый заместитель председателя городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и



правоохранительных органов Людмила Якименко и начальник Центрального управления социальной защиты населения Эльвира Яковлева.

В связи с тем, что недавно на конференции председатель Александр Блинов уже отчитался об итогах работы Совета за год, было решено, что на Пленуме о деятельности профильных комиссий Совета расскажут их руководители.

После знакомства с новыми членами организации и распределения обязанностей Ирина Кальметьева описала деятельность социально-бытовой комиссии в 2017 году.

– В Центральном районе проживает более 25 тысяч пенсионеров, из них 16 тысяч – ветераны. Это почти сто участников войны, более шестисот труженников тыла и ста семидесяти вдов. Мы в первую очередь стараемся улучшить условия проживания престарелых, одиноких и малообеспеченных ветеранов и пенсионеров, оказать им помощь в быту, в защите гражданских прав, – отметила Ирина Сергеевна.

Для пожилых людей общественная организация провела семинары с участием специалистов по коммунальным услугам, по оформлению субсидий, по придомовому электроосвещению и водоснабжению, транспорту и пенсионному обеспечению, оказывало адресную помощь нуждающимся: силами волонтеров – студентов расположенных в районе университетов – делался ремонт бытовой и сантехники, уборка и ремонт квартир. Привлекает Совет к работе и спонсоров. Так, пенсионеры могут со скидкой подстричься, отремонтировать бытовую технику, починить и почистить одежду. Фонд социального страхования оказывает помощь в получении ходунков, колясок и санаторных путёвок для ветеранов-инвалидов, благотворительный фонд «Счастливы вместе» поздравляет семьи, прожившие в браке более полувека, администрация и депутаты района организуют праздничные мероприятия, поздравляют юбиляров.

После официальной части ветераны отпраздновали Новый год в ресторане «Маршгарт». Благодаря энтузиазму и творческому подходу членов общественной организации, гости перенеслись в волшебную страну, где помимо Деда Мороза со Снегурочкой их встретили Баба Яга, цыганка, царь с царницей и другие сказочные персонажи. К тому же, каждый желающий мог поучаствовать в шуточной сценке, исполнив роль кота Баюна, русалки, Мороза, Снега.

Конечно, не обошлось и без неизменных атрибутов Нового года: хоровода, подарков и веселых криков «Ёлочка, зажгись!».



КВН: Новогодний кубок

В Центральном районе впервые состоялся Новогодний кубок главы района по КВН для школьников. Основная цель нового мероприятия – популяризация игры весёлых и находчивых среди учащихся.

На сцене актового зала районной администрации встретились четыре команды: «Всё сложно» из школы № 147, «Разрушители 4-й стены» из школы № 67 и два коллектива из Дворца пионеров и школьников имени Н.К. Крупской: «Воскресенье», представлявшие арт-студию «Компот», и «Митяевцы» из Студии Илья Митяева.

Ребята старательно готовились к финалу: придумывали сценарии выступлений на предложенные темы, показывали друг другу черновые наброски, играли в разминку, а капитаны тренировались произносить монологи.

В жюри были приглашены как бывшие кавээнщики – Валентин Арнольд из чемпиона Высшей Лиги КВН 2002 года «Уездного Города» и Анатолий Петров, выступавший в составе сборной ЮУрГУ – чемпиона Уральской лиги 2009 года, так и нынешние: Андрей Овчинников – игрок команды «Балконь», чемпиона «Открытой Обучающей Лиги – 2017» и Дмитрий Глебов из команды «Мне

очень нравится», вышедшей в нынешнем году в финал Уральской лиги.

Тема игры – «Мы начинаем новогоднюю кампанию». Командам было предложено разыграть предновогоднюю суматоху в «визитной карточке», оригинально ответить на вопросы соперников и членов жюри в разминке, и рассмешить зрителей монологом «Новый год с чистого листа» в капитанском конкурсе. В своих выступлениях ребята обыграли самые праздничные темы, в том числе декабрьские морозы, снег, традицию съезжать гору мандаринов за новогодним столом.

В итоге победители в восьми номинациях – «Лучшая шутка», «Лучшая мужская роль», «Лучшая женская роль» («В тему игры»), «Лучшая импровизация», «Самый интересный вопрос на разминке», «Настоящий капитан КВН» и «Лучшая группа поддержки» – получили грамоты и подарки. А кубок главы Центрального района присужден «Разрушителям 4-й стены» из школы № 67.

Виктор Поляничко – человек и гражданин

В ЮУрГУ в рамках российской научно-социальной программы для молодёжи и школьников «Шаг в будущее» прошла лекция на тему «Виктор Петрович Поляничко – человек и гражданин», посвящённая политическому и государственному деятелю СССР и Российской Федерации, кандидату исторических наук.

Подобное мероприятие в рамках программы проводится впервые. Слушателями лекции стали учащиеся школ города, координаторы школьных программ «Шаг в будущее» и члены правления Челябинского областного фонда «Будущее Отечества» имени Виктора Поляничко.

Программа называется интеллектуальной и социальной, но кроме того ее смело можно назвать патриотической. 25 лет мы стараемся поддерживать школьников, занимающихся исследованиями, повышать уровень их знаний в гуманитарной сфере. Подобная форма встречи – с презентациями и участием представителей фонда – выбрана, чтобы усилить интерес ребят к творческому подходу в работе, а не научить их просто отчитываться в реферативной форме, – отметил председатель регионального отделения Российского молодежного политехнического общества, заместитель начальника научно-методического отдела Учебно-методического управления ЮУрГУ Евгений Кузьмин. – Можно сказать, что на лекции происходит передача эстафеты поколений. Мы говорим о Викторе Поляничко как о человеке, гражданине и патриоте, тем самым приводя его в пример нынешним молодым людям.

После просмотра видеосюжета о Викторе Петровиче школьники и лицеисты восьмых и десятых классов рассказали о его жизни и трагической гибели, значении для молодого поколения его деятельности, главным образом – по улаживанию международных вооружённых конфликтов, о том, как память о нём увековечена в городе и области, и в чём заключается наследие Поляничко.

– Знания о жизни таких героев как Виктор Поляничко помогают нам выбирать верный путь в жизни, ведь ценности и благородные цели, которые были у него, важны и для нас, – считает Полина Шакина.

Виктор Петрович Поляничко родился 9 марта 1937 года в Ростове-на-Дону. Когда ему было всего девять месяцев, отец скоропостижно скончался. Мать, Анна Михайловна, осталась одна с двумя сыновьями на руках. Виктор боготворил свою мать, всю жизнь обращался к ней на вы. С 14 лет пошел работать на Ростсельмаш, в 1955–1956 годах был корреспондентом районной газеты «Звезды Ильича», затем заведующим промышленным отделом газеты «Ленинская Шатура», в 1962 году окончил журфак МГУ имени М.В. Ломоносова.

В 1959 году на собрании увидел выступление Лидии Коваленко. Через год они поженились. В 1961 году родился сын Пётр, в 1974-м – дочь Елена. С 1959 по 1978 год вырос от первого секретаря Орского горкома ВЛКСМ до заведующего сектором пропаганды ЦК КПСС. В 1985–1988 годах работал в Афганистане советником ЦК КПСС при Политбюро ЦК НДПА (политическим советником Бабрака Кармалы и Наджибуллы). В 1988–1991 годах – второй секретарь ЦК Компартии Азербайджана, с 1990-го – руководитель Оргкомитета по Нагорному Карабаху. С 1993 года – глава Временной администрации на территориях Молдожского района, Пригородного района и в прилегающих к нему местностях Северной Осетии и Малгобекского и Назрановского районов Ингушетии.

Погиб Виктор Поляничко в Северной Осетии первого августа 1993 года в результате террористического акта.

С целью увековечения его памяти в 1994 году создан Благотворительный фонд «Будущее Отечества» имени В.П. Поляничко. В Челябинске учреждена областная премия имени В.П. Поляничко, создан музей, установлены мемориальные доски на здании Дворца пионеров и школьников и жилого дома.

Надежда ЮШИНА

Просто юбилей



В этом году Центральной библиотеке имени А.С. Пушкина исполнилось сто лет. Финальным аккордом в череде праздничных мероприятий стал юбилейный вечер, на котором ветеранов, сотрудников и руководителей «Пушкинки» поздравили представители областных, городских и районных органов власти и общественных организаций.

Под дружные овации в зале появились работники всех отделов библиотеки-юбиляра – те, кто самоотверженно трудится, развивая культуру и стараясь приохотить горожан к чтению. Каждый день эти прекрасные люди распахивают для челябинцев двери своего светлого дома, озаренного солнцем русской поэзии.

В день рождения, а в столетний юбилей особенно, принято оглядываться назад, чтобы подвести итоги, оценить всё обретенное за прожитые годы. В юбилейном видеоролике «История длиною в век» можно было увидеть основные вехи развития библиотеки, уникальные кадры из фотоархива, узнать, с чего всё начиналось, что пришлось преодолеть, как библиотека достигла нынешнего уровня.

С приветственным словом к гостям обратилась директор городской Централизованной библиотечной системы Светлана Анищенко.

– Рада приветствовать вас на юбилее библиотеки. Это очень важная дата не только для сотрудников и ветеранов «Пушкинки», но и для нескольких поколений читателей. С первых дней существования библиотека стала общедоступным просветительским, образовательным и культурным центром. Мы очень гордимся своей историей, тем, что библиотека всегда шла в ногу со временем и сегодня остается верна своему предназначению. Стараясь вписаться в современную жизнь большого мегаполиса, «Пушкинка» готова к переменам и меняется постоянно, воплощая в жизнь грандиозные планы и, казалось бы, нереальные проекты. Главное, чтобы хватило мужества, энергии, смелости её замечательному коллективу – а я думаю, пока хватает, – финансов и поддержки наших партнеров. Поздравляю всех с этой замечательной датой! Вместе мы сможем сделать Челябинск культурным и читающим, – сказала Светлана Викторовна.

Заслуженный работник культуры РСФСР Юрий Жук, который

в 80-е годы заведовал отделом культуры челябинского горисполкома, отметил, как замечательно, что юбилейный вечер начался с торжественного выхода в зал сотрудников всех отделов библиотеки.

– Помню, сколько мы приложили сил, чтобы вывести из подвалов, из сырых помещений более двадцати библиотек, – рассказал Юрий Михайлович. – Помню, как на заседании горисполкома поднялся настоящий скандал. Некоторые авторитетные люди просто ударили кулаками по столу и говорили: «Да это что такое, нам надо город кормить, надо магазины, а этот Жук хочет самое лучшее помещение занять под библиотеку!». Но мы выдержали. Шел сегодня и волновался, думал: вот результат тех огромных усилий. Я убежден, что библиотеки и библиотекари всегда укрепляли интеллектуальный багаж, интеллектуальную мощь нашего города, нашей Челябинской области. В те годы так не доставало литературы – научно-технической, художественной, медицинской, детской и любой другой! Но, несмотря на дефицит, мы добивались, чтобы каждая изданный в России книга попала в наши библиотеки. Что может быть благодарнее этого чувства, которое я сегодня вместе с вами испытываю в сердце и душе! С праздником вас, дорогие коллеги, дорогие деятели культуры! Радости вам, здоровья и всего-всего самого доброго!

Свои просветительские возможности Центральная библиотека имени А.С. Пушкина смогла полностью проявить, переехав в 1985 году в новое современное помещение по улице Коммуны. Хлопоты, связанные с переездом и обустройством на новом месте, легли на плечи тогдашнего директора «Пушкинки» Ирины Соболевой. Под её руководством библиотека преобразилась и расцвела: расширились площади, фонды, появились новые отделы и новые формы работы, установились творческие и деловые контакты с организациями

города, повысились качество и оперативность обслуживания читателей. Ирина Сергеевна в настоящее время находится в Москве, но прислала поздравительный адрес.

Каждый директор библиотеки делал всё возможное для ее процветания и развития. Трудовой путь заслуженного работника культуры, ветерана труда Таисии Пастуховой начался в 1960 году. С 1981-го она была заместителем директора, а с 1987-го по 2003-й – директором Централизованной библиотечной системы Челябинска и ЦБ имени А.С. Пушкина. Таисия Дмитриевна с особым теплом и благодарностью вспоминают все сотрудники. На её долю выпали не самые легкие времена, но ей удалось сохранить сеть библиотек, взять под своё крыло профсоюзные библиотеки и сплотить большой коллектив.

– Рада, что судьба в определенном месте, в определенное время свела меня с вами, с Центральной городской библиотекой. Мы всегда шли в фарватере времени, считали, что самое главное – не замыкаться в своей скорлупе, а взаимодействовать с другими учреждениями: это и фонд культуры, и историко-культурный центр, и институт культуры, с которым нас все эти годы связывают прочные узы сотрудничества. Этот коллектив отличало и отличает стремление сделать лучше, креативнее, как говорится, переплюнуть соперника; здесь всегда перенимали хорошее у соседей, друзей – и при этом неизменно вносили что-то свое, новое, – поздравила коллег Таисия Дмитриевна и исполнила библиотечный гимн.

Были зачитаны поздравительные адреса от председателя регионального Законодательного Собрания Владимира Мякуша, министра культуры Челябинской области Алексея Бетехина, начальника Управления культуры администрации города Дмитрия Назарова, главы Центрального района Виктора Ереклинцева, от имени депутата Государственной Думы от «Единой России» Андрея Барышева.

Также юбиляров поздравила депутат-единоросс Челябинской городской Думы Марина Карелина.

– Я вас искренне поздравляю. Вы уже больше трех лет как очень гармонично появились в

моей жизни. Это место у меня, наверное, самое любимое. Когда проезжала по улице Коммуны, на душе неизменно было хорошо. Была счастлива узнать, что это мой избирательный округ. Библиотеки для меня с детства, можно сказать, намоленное место: родители мои всегда читали, читаю я, читают мои дети, я до сих пор люблю запах бумажных книг и ни за что не променяю их на электронные. Большое спасибо Светлане Викторовне как руководителю и идейному вдохновителю и всему коллективу, что мы вместе начали слаженно работать и теперь на территории библиотеки развивается наш проект «Академия счастливого долголетия. Пора быть счастливым». Мы запустили лекторий на полгода, сделали расписание лекций. Очень хочется, чтобы люди старше 50 нашли здесь, в библиотеке, источники вдохновения. Дай Бог, чтобы все сотрудники и гости неизменно черпали в книгах новые интересные мысли, – сказала Марина Владимировна.

В торжественной обстановке состоялась церемония награждения лучших библиотекарей и ветеранов библиотечного дела. 35 человек получили грамоты и благодарственные письма различного уровня за активную, плодотворную работу и достигнутые успехи.

В настоящее время Центральная библиотека имени А.С. Пушкина – инициатор и организатор крупных городских проектов, в числе которых – Фестиваль книги и чтения «Челябинск читающий», «Читающий троллейбус», «Мир новых возможностей», «Библионочь», «Мобильная библиотека», «Челябинск – Танкоград – Победа», «Мобильный аудиогид».

Благодаря крепким партнерским отношениям с различными учреждениями и организациями в библиотеке постоянно расширяется спектр услуг, формируется имидж современного учреждения, отвечающего всем информационным потребностям жителей Челябинска.

Неразрывное эффективное и взаимовыгодное партнерство связывает Центральную библиотеку имени А.С. Пушкина с Челябинским государственным институтом культуры и Южно-Уральским государственным институтом искусств имени

П.И. Чайковского, представители которых также пришли поздравить «Пушкинку» со славным юбилеем.

Самые творческие поздравления библиотеке прозвучали от Челябинской областной писательской организации «Союз писателей России» и координационного совета писателей Урала.

Председатель Челябинской областной писательской организации «Союз писателей» Олег Павлов преподнес поэтический подарок, эстафету подхватил поэт Михаил Рудковский. Продолжили церемонию поздравления поэт, секретарь Союза писателей России Нина Ягодинцева и детский поэт, заслуженный работник культуры РФ Нина Пикулева. Член Общественной палаты Челябинской области и Союза российских писателей Кирилл Шишов и председатель Ассоциации литературных объединений Челябинской области Павел Большаков обратили внимание всех присутствующих на то, что в ближайшее время состоится вручение VI Южно-Уральской литературной премии, а поскольку прием работ в 2017 году осуществлялся на базе Центральной библиотеки имени А.С. Пушкина, все книги, присланные на конкурс, а их около 200, будут переданы библиотеке и станут отличным подарком к ее столетию.

Креативно поздравили родную библиотеку и ее молодые сотрудники: впервые в Пушкинском зале прозвучал номер в стиле stop – к удивлению зрителей, в новых интересных ритмах зазвучали клавиатуры, мышки, книги, канцелярские принадлежности и другие подручные предметы. В конце уже весь зал дружно скандировал: «Сто лет библио-о-теке!» под знаменитую песню We will rock you.

Как известно, любой коллектив развивается тогда, когда опыт и профессионализм сочетаются в нём с креативом и смелостью, зрелость – с молодостью. Чем больше в коллективе молодёжи, тем больше обновлений, тем больше энергии и стремления к новым вершинам. Впереди у челябинской «Пушкинки» еще много славных страниц и новых творческих проектов, которые впишут славные строки в ее историю.

Татьяна НОВИКОВА

Общественные приёмы депутатов Центрального района

Депутатский центр Центрального местного отделения ВПП «Единая Россия»

Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефоны: 265-18-55, 264-70-71.

АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ БАРЫШЕВ Депутат Государственной Думы РФ

Адрес: ул. Шоссе Металлургов, 70б, каб. 25.
Запись по телефону 721-37-09.
Электронная почта: socgorod83@mail.ru.

АЛЕКСАНДР ЛЕОНИДОВИЧ ШЕСТАКОВ депутат Законодательного Собрания Челябинской области

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 101.
Запись по телефону 267-90-78.

АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ШМИДТ депутат Челябинской городской Думы

Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 100.
Предварительная запись по телефону 267-90-84 с 9:00 до 16:00 в будни.
Электронная почта: ek_pred@mail.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ ВЫШЕГОРОДЦЕВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Личный приём: мкр. Сосновка – последняя среда месяца с 15:00 до 16:00;
мкр. Шершни – последний четверг месяца с 15:00 до 16:00.
Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 264-70-71,
для предварительной записи – 265-18-55.
Электронная почта: gorod74@list.ru.

ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ ИВАНОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и третий вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-55.
Электронная почта: info@alfastro74.ru.

ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ТАРАСОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: вторник и четверг с 17:00 до 19:00.
Адрес: ул. Воровского, 36а, каб. 101 (Центр дополнительного образования детей).
Запись по телефону 8-912-303-70-21.
Электронная почта: dm-tar@mail.ru.

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ ПАВЛЕНКОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: второй и четвертый четверг месяца.
Адрес: ул. Энгельса, 34.
Запись по телефону 8-904-803-19-60.
Электронная почта: dyachkoff74@gmail.ru.

МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА КАРЕЛИНА депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и последний понедельник месяца с 11:00 до 13:00.
Адрес: ул. Коммуны, 69, библиотека имени А.С. Пушкина.
Запись по телефону 8-922-724-24-11.
Электронная почта: 89227242411@mail.ru.

СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ НОВОЖИЛОВ Депутат Челябинской городской Думы

Адрес: ул. Коммуны, 88 (Депутатский центр).
Телефоны: 265-18-55, 264-70-71.

АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ ХЛЫЗОВ председатель Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 8-912-303-70-21.
Электронная почта: garant-nesmeyanov@mail.ru.

АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ ИВЛЮШКИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: ivlyushkin@74aktivist.ru.

ТАМАРА НИКОЛАЕВНА ТЕЛЕЛЮЕВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: последняя среда месяца.
Адрес: ул. Коммуны, 115.
Запись по телефонам: 265-13-63, 8-912-772-78-51.
Электронная почта: Sch127@mail.ru.

ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ РОЖКОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Приём по юридическим вопросам: первый вторник месяца с 10:00 до 12:00
и третий четверг с 16:00 до 18:00.
Телефоны: 248-95-37, 232-58-34. Адрес: Свердловский пр., 84а
(вход с торца школы со стороны Свердловского пр.).
Электронная почта: rozhkov50@list.ru.

АЛЕКСЕЙ ЛЬВОВИЧ СЛЕПЫШЕВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: вторая среда месяца с 17:00 до 19:00.
Телефон 8-982-271-71-96. Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 75, каб. 112
(Южно-Уральский государственный аграрный университет).
Электронная почта: slepyshev@mail.ru.

ИГОРЬ ВАЛЕРЬЕВИЧ САВИНОВСКИХ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79.
Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: savinovskikh@74aktivist.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ НАДИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: по пятницам с 16:00 до 18:00.
Адрес: ул. Сони Кривой, 35а
(общественная приёмная КТОС «Урал»).
Запись по телефону 264-74-08.

ЕВГЕНИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ШЛЫЧКОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 12:00 до 14:00
и третий вторник с 16:00 до 18:00.
Адрес: ул. Образцова, 19а (КТОС «Калибр»).
Запись по телефону 8-952-527-10-02.
Электронная почта: Gig_83@mail.ru.

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА КИРЕЕВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: по четвергам с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Блюхера, 42а (ГБУЗ «Челябинская областная детская клиническая
больница», административный корпус, приемная главного врача).
Телефон 232-79-96.

НАТАЛЬЯ ДМИТРИЕВНА УСМАНОВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: третий вторник месяца с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Коммуны, 125, МБЗУ ДГП № 14, каб. 26.
Телефон 265-25-56.
Электронная почта: dgp14@uzag74.ru.

ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛЬЕВИЧ ОРЛОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 11:00 до 13:00,
третий вторник с 16:00 до 17:00.
Адрес: ул. Смирных, 13а (помещение КТОС).
Запись по телефону 8-952-514-18-20.
Электронная почта: 2654910@rambler.ru.

МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ СМIRНОВ депутат Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88. Запись по телефону 8-952-512-76-22.
Электронная почта: chel19smirnov@mail.ru.

ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ САПРЫКИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий понедельник месяца с 14:00 до 16:00.
Адрес: ул. Академика Королёва, 20, пом. 152а.
Электронная почта: Gis74@mail.ru.

Добрый праздник в «Аистёнке»

Несмотря на то, что многие предпочитают помогать нуждающимся инкогнито и никогда об этом не говорить, я всегда придерживался иного мнения. Да, некоторые занимаются благотворительностью для саморекламы. Однако о хороших поступках крайне необходимо рассказывать, чтобы побудить как можно больше людей делать добро. Ведь человек может подумать: если никто этого не делает – почему должен делать я? Нужно обязательно открывать людям глаза, стимулировать их на хорошие поступки, показывая конкретные примеры.

Честно говоря, мне сложно описать те чувства, которые я испытал, впервые по-

сетив сегодня детский дом как волонтер Студенческого политического объединения. Полученные эмоции невозможно выразить словами.

Я словно оказался в каком-то другом мире. Эта тёплая атмосфера, общение с детьми, улыбки, радость и немного грусти... Скажу одно: после сегодняшнего визита мне хочется снова вернуться в «Аистёнок», чтобы еще побыть с ребятами, познакомиться как можно больше с их творчеством и, самое главное, доставить им немного радости. Поэтому настоятельно рекомендую всем, кто неравнодушен к судьбе детишек, хоть раз в жизни постараться посетить детский

дом, где малыши нуждаются в тепле, любви и заботе. Тем более, как показывает практика, многие из этих ребят – точно такие же, какими были в детстве вы.

Так, меня больше всего впечатлили двое мальчишек. Амир (по левую руку от меня) – скромностью и изысканными манерами, а Женя (справа от меня) – артистизмом и творческими способностями. Очень активные и воспитанные парни. Обязательно в свободное время посещу занятия с ними в мастерской – чтобы поддержать ребят и просто потому, что мне это в самом деле интересно.

Дмитрий ЕРМАКОВ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА НОВОГОДНЯЯ АФИША

25 декабря	17:00	Открытие ледового городка. Финал конкурса «Дед Мороз и Снегурочка Южного Урала»	площадь Революции	Вход свободный
26 декабря	10:00 12:00	Новогодний спектакль «Златовласка»	ДЦ «Импульс», ул. 50 лет ВЛКСМ, 16, тел. 721-04-34	Вход платный
28 декабря	10:00			
27 декабря	10:00	Литературно-игровая программа «Новогодний балаганчик»	4+ Детская библиотека № 1, ул. Б. Хмельницкого, 11, тел. 735-47-59	Вход свободный, предварительная запись
27 декабря	11:00	«Крохотный Новый год», мини-представление для самых маленьких	до 3+ Детская библиотека № 5, ул. Калининградская, 23а, тел. 269-28-61	Вход свободный, предварительная запись
27 декабря	14:00	Новогоднее представление «Сказка об Ивашке – Белой рубашке»	ДЦ «Импульс», ул. 50 лет ВЛКСМ, 16, тел. 775-44-50, 721-04-73	Вход платный
29 декабря	10:00 12:00			
30 декабря	10:00 12:30			
3–4 января	10:00 12:30			
27, 28, 29 декабря	11:00	Мультимедийный интерактивный спектакль «Сюрприз для Фрэнкен Бок – НЛО на Новый год»	Театр песочной живописи и теней «Скарабей», пр. Ленина, 5, тел. 775-22-28	Вход платный
30, 31 декабря	10:00 12:00			
2–3 января	11:00			
28 декабря	11:00 14:00	Мастер-классы по изготовлению новогодних украшений	Детская библиотека № 6, ул. Калинина, 32, тел. 791-16-94	Вход свободный
29 декабря	10:00	Спектакль «Новый год»	ДЦ «Импульс», ул. 50 лет ВЛКСМ, 16, тел. 721-04-34	вход платный
28, 29 декабря	15:00	Новогоднее представление «Сказочная суматоха от ватаги скоморохов»	Театр «Манекен», ул. Пушкина, 64, тел. 263-42-24	Вход платный
30 декабря	12:30			
3–4 января	15:00			
5 января	10:00			
6 января	12:30			
29 декабря	10:00 12:30	«Новогоднее представление «Новогодние приключения Снегурочки и ее друзей»	Новый художественный театр, пр. Ленина, 19, тел. 775-44-50	Вход платный
30 декабря	11:00	Новогоднее представление «День рождения Снегурочки»	ДК ЧЭРЗ, пер. Островского, 8, тел. 775-44-50, 791-42-37	Вход платный
30 декабря	12:00	Новогодний легкоатлетический пробег	ул. Лесопарковая, 2а	Вход свободный
30 декабря	14:00	Новогодняя ёлка «Самый чистый Новый год, или Приключения Неряшкина-Замарашкина»	ДК ЧЗМК, ул. Новороссийская, 63, тел. 8-908-578-64-58	Вход платный
По 31 декабря	10:00	Творческая выставка «Зима всё сделала сама»	6+ Библиотека № 22 им. Мамина-Сибиряка, ул. Гагарина, 50, тел. 256-54-81	Вход свободный
31 декабря	23:00	Новогодняя ночь. Праздничный фейерверк	площадь Революции	Вход свободный
2–6 января	13:00	Новогодние утренники	площадь Революции	Вход свободный
3–5 января	19:00	Музыкальный вечер	Каток ЦПКИО им. Ю.А. Гагарина	Вход свободный
3–6 января	10:00 13:00	Главная ёлка города «Карлсон. Сказка на льду»	ДС «Юность», Свердловский пр., 51, тел. 265-20-09	Вход платный
4–7 января	11:00 12:00 13:00	Новогодний калейдоскоп	Театр песочной живописи и теней «Скарабей», пр. Ленина, 5, тел. 775-22-28	Вход платный
4 января	11:00 13:00	Новогодний утренник «Волшебное конфетти»	6+ Центральная детская библиотека им. А.М. Горького, ул. Коммуны, 69, тел. 264-75-30	Вход свободный, предварительная запись
5 января	12:00	Мастер-классы «Как украсить Рождество»	Детская библиотека № 6, ул. Калинина, 32, тел. 791-16-94	Вход свободный
6 января	19:00	Рождественская дискотека	Каток ЦПКИО им. Ю.А. Гагарина	Вход свободный
7 января	13:00	Рождество	площадь Революции	Вход свободный